

रंगांना घाबरू नका, रंग बदलणाऱ्यांकडून दक्ष रहा-पो.अधीक्षक प्रमोदकुमार शेवाळे

दि ५/०३/२०२२ १८/०३/२०२२



नांदेड(प्रतिनिधी)-आज फाल्गुन शुद्ध पौर्णिमा म्हणजे होलीका

दहन या निमित्ताने नांदेड जिल्ह्यातील जनतेला शुभकामना देतांना पोलीस अधीक्षक प्रमोदकुमार शेवाळे यांनी सांगितले की, या रंगांच्या सणांमध्ये क्रोध, मोह, लोभ, अहंकार, भ्रष्टाचार आणि नकारात्मकता या सर्व दोषांना होलीकेत टाकून आनंद, प्रेम, उत्साह आणि उल्लास जनतेने जरूर मिळवावा पण आपल्या

आनंदामुळे इतरांना त्रास होणार नाही याची दक्षता घ्यावी असे आवाहन केले आहे.

फाल्गुन शुद्ध पौर्णिमा हा रंगांचा सण पुर्वीच्या काळात हा रंगांचा सण १५ दिवस चालत होता. पण आता धावत्या तांत्रिक युगात या सणाची कालमर्यादा ही कमी-कमी होत गेली. पण या सणाचा उत्साह नेहमीच कायम राहिला. या संदर्भाने पोलीस अधीक्षक प्रमोदकुमार शेवाळे यांची भेट घेतली असता त्यांनी सांगितले की, रंगांना घाबरू नका पण रंग बदलणाऱ्या लोकांपासून नक्कीच सावध राहा. आपला सण साजरा करण्याचा अधिकार सर्वांना आहे आणि त्या आनंदाचे संरक्षण करणे पोलीस दलाची जबाबदारी आहे. परंतु आपला सण साजरा करतांना त्यापासून इतरांना त्रास होणार नाही

याची जाणिव सर्वांनी ठेवावी नाही तर पोलीस दल त्यावर कायदेशीर उपाय योजना करण्यासाठी सुध्दा कटीबद्धच आहे. सप्तरंगांची उधळण करतांना त्यापासून इंद्रधनुष्य तयार होईल यासाठी सर्वांनी प्रयत्न करा नाही तर रंगांची लय बिघडली तर सर्वकांही बेरंग होते. याची जाण ठेवा अशा शब्दांमध्ये पोलीस अधीक्षक प्रमोदकुमार शेवाळे यांनी नांदेड जिल्ह्यातील जनतेला होळी आणि धुलीवंदन या सणांनिमित्त शुभकामना दिल्या.

मोठा पोलीस फौजफाटा तैनात

नांदेड जिल्हा पोलीस जनसंपर्क विभागाने दिलेल्या माहितीनुसार पोलीस अधीक्षक -०१, अपर पोलीस अधीक्षक-०२, उपविभागीय पोलीस अधिकारी-११, पोलीस निरीक्षक-२८, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक / पोलीस उपनिरीक्षक -१४२, महिला पोलीस अंमलदारांसह इतर सर्व पोलीस अंमलदार- ९७९, आरसीपी प्लांटून-०५, हिंगोली येथील राज्य राखीव पोलीस दलाची कंपनी-०१, पुरुष गृहक्षक-११५०, महिला गृहक्षक-२५० असा पोलीस फौजफाटा होळी आणि धुलीवंदन या सणांसाठी तयार ठेवण्यात आला आहे.

होळी, धुलीवंदन व रंगपंचमीबाबत मार्गदर्शक सूचना

नांदेड, (जिमाका)-होळी, धुलीवंदन व रंगपंचमीबाबत गृह विभागाने मार्गदर्शक सूचना जारी केल्या आहेत. होळी, धुलीवंदन व रंगपंचमी उत्सव नागरिकांनी मोठ्या प्रमाणात एकत्र येऊन अथवा गर्दी करून साजरे न करता स्वतःच्या व इतरांच्या आरोग्याच्या दृष्टीकोनातून काळजी घेऊन साजरे करावे, असे गृह विभागाच्या मार्गदर्शक सूचनांमध्ये नमूद करण्यात आले आहे. कोविड-१९ चा प्रादुर्भाव वाढू नये यासाठी धुलीवंदन व रंगपंचमी हे सण साधेपणाने साजरे करावेत, असे आवाहन जिल्हाधिकारी डॉ. विपीन इटनकर यांनी पान ४ वर